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 CURRICULUM VITAE

Dane osobowe:

         imię i nazwisko:    Izabela Kominek

         urodzona:              19.11.1986 r. w Warszawie

         telefon:                   (+48) 506-110-231 

         e-mail                      izakom11@gmail.com

Wykształcenie:    

2008 – 2010
Uniwersytet Warszawski, Instytut Badań Interdyscyplinarnych "Artes Liberales"; kierunek: kulturoznawstwo śródziemnomorskie, studia stacjonarne drugiego stopnia, specjalizacja włoska, ocena bardzo dobra na dyplomie.
2005 – 2008
Uniwersytet Warszawski, Ośrodek Badań nad Tradycją Antyczną; kierunek: kulturoznawstwo śródziemnomorskie, studia licencjackie. 
2002 – 2005 
IX Liceum Ogólnokształcące im. K. Hoffmanowej w Warszawie (klasa humanistyczna z rozszerzonym angielskim).

Doświadczenie

           od II 2011    PXF Lighting (dawniej Plexiform), 

                                Import Manager: prowadzenie kontaktów handlowych z dostawcami zagranicznymi w języku włoskim i angielskim, nadzór nad kartotekami towarowymi firm włoskich, zarządzanie logistyką importową, negocjacje z dostawcami, wykonywanie tłumaczeń ustnych i pisemnych, pilotowanie umów bonusowych, prowadzenie szkoleń, wsparcie Działów Reklamy i Handlowego w promocji.

II 2010 – X 2010

Ekolek, 

Asystent zarządu do spraw eksportu: wyłączne przedstawicielstwo firmy w kontaktach z podmiotami włoskimi. Wprowadzenie produktów marki Multifan na rynek włoski poprzez wyszukiwanie dystrybutorów, aptek i hurtowni farmaceutycznych na rynku włoskim. Składanie zapytań ofertowych, dbanie o kontakty z klientami, wykonywanie tłumaczeń ofert, redakcja strony internetowej.

II 2008 – I 2010
Autmex, 

Tłumacz i pośrednik: dbanie o kontakty z zagranicznymi klientami, przygotowywanie zapytań ofertowych, umów oraz tłumaczeń dokumentów i pism technicznych na język włoski i angielski.  

XI 2007 – I 2010
Ciemmegi s.a.s, 

Tłumacz techniczno-handlowy: dokonywanie tłumaczeń ustnych i pisemnych z języka włoskiego i angielskiego, przedstawicielstwo firmy w kontaktach z polskimi klientami, zbieranie zamówień, dbanie o wizerunek firmy.

I 2008 – VI 2010
Pomoc przy organizacji i obsłudze różnych imprez i eventów jak np. konferencja Ery, IV Finał Ligii HLC, promocja samochodu Stealth B6 Sport, promocja firm Harley Davidson, Tanake. Obsługa standów firm B2B Partner Group, Contra, Promatic, pomoc w organizacji konferencji Sanofi Avensis.

IX 2007 – V 2010
Freelancer. Praca jako tłumacz i przedstawiciel zagranicznych firm na różnego rodzaju międzynarodowych targach m.in. TT Warsaw Tour & Travel - promocja regionu Cagliari na Sardynii; Surexpo - przedstawicielstwo holenderskiej firmy IDEA VENDING B.V oraz włoskiej Fiamautomazione; Blech Business -  przedstawicielstwo włoskich firm Ciemmegi i Pharma Stamp, EWEC -  reprezentowanie firmy Enel Green Power.

IX - X 2007
Odbycie  praktyk w fundacji Velopoland. Obsługa biura, przygotowywanie pism i korespondencji, współpraca przy ogólnopolskiej konferencji.

Stypendia

VII 2010
Stypendium przyznane przez Ministero degli affari esteri, kurs języka włoskiego na poziomie C2 w Universita' per stranieri di Siena.

VII 2009
Stypendium przyznane przez Istituto Italiano di Cultura Varsavia,  kurs języka włoskiego na poziomie C1 w Centro Studi Europass we Florencji.

Praktyczne umiejętności:
biegła znajomość języka włoskiego (w tym języka technicznego), certyfikat UW na poziomie B2 oraz certyfikat florenckiej szkoły Europass na poziomie C1.

dobra znajomość języka angielskiego, certyfikat UW na poziomie B2. 
Zaawansowana obsługa systemów ERP: S&T INFOR ERP MAX+ oraz Streamsoft Prestige.
bardzo dobra znajomość obsługi komputera, m.in.: Excel, Word, Adobe Reader, Power Point.

Bardzo dobra obsługa Internetu potwierdzona International Internet Certificate klasa B 
Prawo jazdy kategoria B – w trakcie kursu
Zainteresowania:

          kultura włoska, szczególnie sztuka i kultura włoskiego Renesansu,

          współczesne kino włoskie,

          filozofia ponowoczesna.

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z Ustawą z dn. 29.08.97 o Ochronie Danych Osobowych, Dz. Ust. Nr 133 poz. 883.

Warszawa, dnia 25.08.2014
Izabela Kominek

